

## Kúpna zmluva č. 1/2025/HTČ

uzavretá podľa § 409 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a podľa § 1 ods. 14 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“),  
(ďalej len „**kúpna zmluva**“)

v ďalej uvedený deň

|                   |  |
|-------------------|--|
| Obchodné meno:    | <b>Artspect spol. s r.o.</b>   |
| Sídlo:            | Rybničná 40, 831 06 Bratislava   |
| Štatutárny orgán: | Jaroslav Burian, konateľ   |
| IČO:              | 47760265   |
| DIČ:              | 2024083050   |
| IČ DPH:           | SK2024083050   |
| Bankové spojenie: | [REDAKOVANÉ]   |
| IBAN:             | [REDAKOVANÉ]   |
| E-mail :          | [REDAKOVANÉ]   |
| Tel. kontakt:     | [REDAKOVANÉ]   |
| Právna forma:     | Spoločnosť s ručením obmedzeným  |
| Registrácia:      | Zapísaný v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka č. 98670/B |

ako predávajúci na strane jednej

a

|                   |   |
|-------------------|---|
| Názov:            | <b>Dolnooravská nemocnica s poliklinikou MUDr. L. Nádaši Jégého Dolný Kubín</b> |
| Sídlo:            | Nemocničná 1944/10, 026 14 Dolný Kubín  |
| Štatutárny orgán: | PhDr. Jozef Mintál, MBA, MEng., riaditeľ nemocnice                              |
| IČO:              | 00634905  |
| DIČ:              | 2020563754  |
| IČ DPH:           | SK2020563754  |
| Bankové spojenie: | Štátna pokladnica   |
| IBAN:             | SK61 8180 0000 0070 0048 1029   |
| E-mail:           | <a href="mailto:mintal@donsp.sk">mintal@donsp.sk</a>                            |
| Tel. kontakt:     | 043/5801208   |
| Právna forma:     | Príspevková organizácia Žilinského samosprávneho kraja                          |

ako kupujúci na strane druhej

t a k t o :

### I. Úvodné ustanovenia

- I.1. Kupujúci v rámci plnenia svojich úloh obstaral tovar na základe vyhodnotenia zákazky malého rozsahu. Účelom tejto zmluvy je dodanie **nemocničných lôžok a nočných stolíkov** (ďalej aj ako „**tovar**“) vrátane poskytnutia všetkých činností súvisiacich s ich dodaním a inštaláciou.
- I.2. Táto kúpna zmluva je výsledkom prieskumu trhu v súlade so zákonom ZVO s názvom predmetu zákazky „**Nemocničné lôžka s laterálnym náklonom**“, pod číslom: 31/2024/PT medzi kupujúcim a predávajúcim, ktorý je úspešným uchádzačom.

### II. Predmet plnenia

- II.1. Predmetom tejto kúpnej zmluvy je záväzok predávajúceho dodať kupujúcemu za podmienok uvedených v tejto zmluve riadne a včas tovar pre potreby DONSP, a to podľa technickej špecifikácie uvedenej v **Prílohe č. 1 – Cenová ponuka a technická špecifikácia** tejto zmluvy (ďalej len „**predmet plnenia**“) a previesť na neho vlastnícke právo k predmetu plnenia a záväzok kupujúceho riadne dodaný predmet plnenia prevziať a zaplatiť zaň stanovenú cenu predmetu plnenia podľa čl. III. tejto zmluvy.
- II.2. Predávajúci sa touto zmluvou zaväzuje dodať kupujúcemu tovar podľa bodu II.1. tohto článku a previesť na neho vlastnícke právo k tomuto tovaru a kupujúci sa zaväzuje tovar prevziať a zaplatiť za tovar kúpnu cenu podľa tejto zmluvy. Zmluvné strany sa ďalej zaväzujú plniť povinnosti podľa tejto zmluvy.
- II.3. Dodanie tovaru zahŕňa dodanie tovaru do miesta plnenia, jeho inštaláciu, odskúšanie a uvedenie do prevádzky, zaškolenie zamestnancov kupujúceho (s obsluhou, údržbou a ošetrovaním) dodaného tovaru, predloženie príslušnej technickej a sprievodnej dokumentácie a to: 1x vyhlásenie o zhode, 1x návod na obsluhu v slovenskom alebo českom jazyku v elektronickej podobe, 1x návod na obsluhu v slovenskom alebo českom jazyku v tlačenej podobe, 2x dodací list alebo preberací protokol, 2x inštalačný protokol, 2x protokol o zaškolení a 2x faktúra.

### III. Kúpna cena a spôsob platby

- III.1. Kúpna cena tovaru je stanovená vzájomnou dohodou zmluvných strán podľa zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov, takto:

Cena bez DPH: **48 839 €**

Slovom: štyridsaťosemtisícosemstotridsaťdeväť eur bez DPH.

K fakturovanej sume je predávajúci oprávnený pripočítať príslušnú sadzbu dane z pridanej hodnoty s tým, že táto daň je súčasťou ceny tovaru. Daň z pridanej hodnoty (ďalej len „**DPH**“) bude Objednávateľovi vyúčtovaná vo výške účinnej v čase uskutočnenia zdanieľného plnenia a v plnom súlade s príslušným zákonom o dani z pridanej hodnoty.

- III.2. V cene sú zahrnuté všetky náklady súvisiace s dodaním predmetu plnenia do miesta dodania podľa čl. IV. tejto zmluvy (náklady na dopravu, poistenie a ostatné náklady spojené s dodávkou tovaru do miesta dodania), vrátane jeho príslušenstva, colných a daňových poplatkov a ostatné súvisiace náklady; jedná sa o cenu konečnú za predmet plnenia v rozsahu čl. II., bodu II.1.. Predávajúci nie je oprávnený fakturovať kupujúcemu žiadne ďalšie poplatky.
- III.3. Právo na zaplatenie kúpnej ceny vzniká predávajúcemu riadnym splnením jeho záväzkov spôsobom uvedeným v tejto zmluve.
- III.4. Kupujúci je povinný uhradiť kúpnu cenu za tovar podľa tohto článku na základe faktúry vystavenej predávajúcim bezhotovostným bankovým prevodom na účet predávajúceho, ktorý je uvedený v záhlaví tejto zmluvy po úplnom dodaní predmetu zmluvy a splnením všetkých povinností predávajúceho podľa tejto kúpnej zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že **splatnosť faktúry je 60 dní** od jej doručenia na adresu sídla kupujúceho.
- III.5. Kupujúci je oprávnený vrátiť faktúru, pokiaľ obsahuje zlé cenové údaje alebo neobsahuje niektorú zo zákonom predpísaných náležitostí.

### IV. Dodanie tovaru

- IV.1. Predávajúci je povinný vyzvať kupujúceho k prevzatiu predmetu plnenia najmenej 3 pracovné dni pred dodaním tovaru. Kontaktnou osobou je **Ing. Dáša Smoleňová**, technik TO, tel. 043/5801499, [smolenova@donsp.sk](mailto:smolenova@donsp.sk).
- IV.2. Predávajúci sa zaväzuje dodať a inštalovať tovar do **60 kalendárnych dní** odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy, do priestoru určeného kupujúcim na adrese:

Nemocničná 1944/10, 026 14 Dolný Kubín.

- IV.3. Kupujúci je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy, pokiaľ bude predávajúci v omeškaní s odovzdaním predmetu plnenia po dobu dlhšiu ako 10 dní.
- IV.4. Predávajúci je povinný spolu s tovarom odovzdať kupujúcemu doklady, ktoré sú nutné prevzatiu a užívaniu prístroja.
- IV.5. Zmluvné strany spíšu o priebehu a výsledku odovzdania a prevzatia tovaru Preberací protokol, ktorý bude obsahovať špecifikáciu tovaru, miesto a dátum odovzdania tovaru. Prílohou preberacieho protokolu bude Inštalačný protokol a Protokol o zaškolení.
- IV.6. Kupujúci je oprávnený odmietnuť prevziať tovar, ak sa na ňom alebo na jeho časti bude vyskytovať vada. Kupujúci je taktiež oprávnený odmietnuť prevziať tovar v prípade, ak sa ukáže, že prehlásenia predávajúceho sú nepravdivé. Tovar sa považuje za dodaný a záväzok predávajúceho dodať tovar je splnený okamžikom prevzatia tovaru kupujúcim bez závad.
- IV.7. Kupujúci nadobudne vlastnícke právo k predmetu zmluvy dňom prevzatia tovaru.

## **V. Záruka, reklamácia a vady tovaru**

- V.1. Predávajúci je povinný odovzdať kupujúcemu tovar v kvalite, ktorá zodpovedá tejto zmluve a účelu dodania, právnym predpisom a príslušným technickým normám.
- V.2. Vada, ktorá ma za následok porušenie zmluvy podstatným spôsobom sa rozumie neúplnosťou dodávaného tovaru, nefunkčný prístroj alebo jeho časť, právne vady alebo prístroj nespĺňa proklamované hodnoty technických parametrov prístroja.
- V.3. Predávajúci ručí za vlastnosti tovaru počas záručnej doby, ktorá bola predávajúcim stanovená na 2 roky; táto záručná doba začína plynúť odo dňa podpísania Inštalačného protokolu.
- V.4. Kupujúci sa zaväzuje že reklamácie a vady (poruchy) tovaru uplatní bezodkladne po ich zistení.
- V.5. Predávajúci garantuje dodávku náhradných dielov na tovar počas desiatich (10) rokov od ukončenia výroby posledného zhodného typu tovaru tvoriaceho predmet plnenia podľa tejto zmluvy.
- V.6. Počas záručnej doby sa servisný technik predávajúceho dostaví na opravu tovaru do 48 hodín od nahlásenia vady tovaru/poruchy. Nástupom technika na opravu sa rozumie osobná návšteva technika na mieste dodania. Predávajúci zabezpečí opravu tovaru t.j. jeho plné sfunkčnenie maximálne do 2 pracovných dní od nahlásenia vady/poruchy. V prípade neodstrániteľnej chyby do 72 hodín, bezplatné zapožičanie tovaru rovnakej kvality alebo vyššej kvality.

## **VI. Sankcie**

- VI.1. V prípade nedodržania podmienok plnenia tejto zmluvy zo strany predávajúceho si môže kupujúci voči predávajúcemu uplatniť nárok na zaplatenie úrokov z omeškania vo výške 0,5 % z hodnoty kúpnej ceny tovaru s DPH za každý deň omeškania. Úroky z omeškania sú splatné v lehote do 60 kalendárnych dní odo dňa doručenia faktúry predávajúcemu.
- VI.2. V prípade, že nedôjde k odstráneniu poruchy alebo predávajúci neposkytne tovar na zapožičanie rovnakej kvality alebo vyššej kvality, môže kupujúci žiadať pokutu do 0,5 % z kúpnej ceny tovaru s DPH za každých 24 hodín až do odstránenia poruchy.
- VI.3. V prípade omeškania s úhradou faktúry je predávajúci oprávnený vyúčtovať kupujúcemu úrok z omeškania vo výške 0,05 % z ceny omeškanej časti platby s DPH za každý deň omeškania. Úroky z omeškania sú splatné v lehote do 60 kalendárnych dní odo dňa

doručenia faktúry kupujúcemu.

- VI.4. Uplatnením sankcií podľa tohto článku, konkrétne bodu VI.1. a VI.2. nie je dotknuté právo poškodenej zmluvnej strany na náhradu škody.

## **VII. Záverečné ustanovenia**

- VII.1. Meniť a dopĺňať túto zmluvu je možné len na základe dohody oboch zmluvných strán a to vo forme písomného dodatku.
- VII.2. Právne vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia najmä príslušnými ustanoveniami zák. č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, ako aj ďalšími predpismi platnými v Slovenskej republike.
- VII.3. Ak by sa niektoré z ustanovení tejto zmluvy z akéhokoľvek dôvodu stalo alebo ukázalo ako neplatné, neúčinné alebo nevykonateľné, s výnimkou tých ustanovení, ktoré nemôžu byť oddelené od zvyšnej časti zmluvy z dôvodu jej povahy, predmetu, alebo okolností, za ktorých bola táto zmluva uzavretá, ostávajú ostatné ustanovenia tejto zmluvy, ktoré nie sú neplatné, neúčinné alebo nevykonateľné, v platnosti a účinnosti. Namiesto neplatného, neúčinného alebo nevykonateľného ustanovenia sa na vzťahy zmluvných strán upravené touto zmluvou budú aplikovať ustanovenia právnych predpisov Slovenskej republiky, ktoré čo možno najviac zodpovedajú úmyslu zmluvných strán prejavenej pri podpísaní zmluvy.
- VII.4. Zmluva je vyhotovená v troch vyhotoveniach, z ktorých jedno vyhotovenie obdrží predávajúci a dve vyhotovenia kupujúci.
- VII.5. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy je:

**Príloha č. 1 – Cenová ponuka a technická špecifikácia,**

**Príloha č. 2 – Generálna plná moc zo dňa 17.12.2024.**

- VII.6. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu obomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
- VII.7. Zástupcovia zmluvných strán záväzne vyhlasujú, že sú spôsobilí k zmluvným prejavom a záväzkom v mene účastníka tejto zmluvy identifikovaného v jej záhlaví. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto zmluvu prečítali, porozumeli jej obsahu a s dohodnutými podmienkami súhlasia, čo potvrdzujú svojimi podpismi.

*Predávajúci*

V Bratislave, dňa 08.01.2025

*Kupujúci*

V Dolnom Kubíne, dňa 09.01.2025

---

**Jaroslav Burian**

Konateľ  
V zastúpení  
Jozef Šafr

Splnomocnenec na základe generálnej plnej  
moci zo dňa 17.12.2024  
„v.r.“

---

**PhDr. Jozef Mintál, MBA, MEng.**

Riaditeľ nemocnice  
„v.r.“

Príloha č. 1 - Cenová ponuka a technická špecifikácia

|  |   |   |                                |
|--|---|---|--------------------------------|
| Názov a číslo verejného obstarávania:      |   | Nemocničné lôžko s laterálnym náklonom, pod č. 31/2024/PT |                                |
| Obchodný názov:                            | Dolnooravská nemocnica s poliklinikou MUDr. L. Nádaši Jégého, Dolný Kubín | Obchodný názov:   | Artspect spol. s r.o.          |
| Sídlo:                                     | Nemocničná 1944/10, 026 14 Dolný Kubín                                    | Sídlo:  | Rybničná 40, 831 06 Bratislava |
| IČO:                                       | 00634905  | IČO:  | 47760265                       |
| Osoba zastupujúca verejného obstarávateľa: | PhDr. Jozef Mintál MBA, MEng.   | Osoba oprávnená v mene spoločnosti konať:                 | Jaroslav Burian, konateľ       |
| E-mail:                                    | hanuliak@donsp.sk   | Platca DPH:   | Áno                            |

| Miesto plnenia:                                       |                                      | CHIRURGICKÉ ODDELENIE   |                |          |                               |                           |            |                         |
|---|--------------------------------------|---|----------------|----------|-------------------------------|---------------------------|------------|-------------------------|
| P.č.  | Názov položky                        | Obchodný názov ponúkaného tovaru (názov a typové označenie prístroja) | Merná jednotka | Množstvo | Jednotková cena v EUR bez DPH | Cena celkom v EUR bez DPH | Sadzba DPH | Cena celkom v EUR s DPH |
| 1.  | Nemocničné lôžko s laterálnym náklom | ESSENZA 300   | ks             | 7        | 6 399,00 €                    | 44 793,00 €               | 23%        | 55 095,39 €             |
| 2.  | Nočný stolík                         | ELEGANZA CLASSIC  | ks             | 7        | 578,00 €                      | 4 046,00 €                | 23%        | 4 976,58 €              |
| Celková cena za predmet plnenia v EUR bez DPH a s DPH |                                      |   |                |          |                               | 48 839,00 €               |            | 60 071,97 €             |

| P.č. | Technická špecifikácia - Nemocničné lôžko s laterálnym náklonom   | Hodnota technického parametra   | Áno/Nie | Hodnota (konkrétny parameter ponúkaného prístroja)   |
|------|---|---------------------------------|---------|--|
| 1    | Polohovateľné elektrické lôžko, ľahko ovládateľné   |                                 | áno     |  |
| 2    | Pevná a stabilná konštrukcia lôžka, t.j. konštrukcia sa nemôže pohybovať alebo krútiť ani pri max. zaťažení   |                                 | áno     |  |
| 3    | Ložná plocha 4-dielna   |                                 | áno     |  |
| 4    | Ložná plocha tvorená vyberateľnými plastovými krytmi, resp. plastovými lamelami   |                                 | áno     | plastové lamely  |
| 5    | Ložná plocha vybavená úchytmi na bezpečnostné pásy  |                                 | áno     |  |
| 6    | Rozmer ložnej plochy  | min. 200 x 86 cm                | áno     | 200 x 90 cm  |
| 7    | Vonkajšie rozmery lôžka   | max. 226 x 100 cm               | áno     | 219 x 99,5 cm  |
| 8    | Integrované predĺženie ložnej plochy  | min. 15 cm                      | áno     | 15 cm  |
| 9    | Elektrické polohovanie chrbtového a stehenného dielu, zdvih ložnej plochy v rozsahu   | min. 45 až 85 cm                | áno     | 45 až 95 cm  |
| 10   | Antidekubitná funkcia - súčasne polohovanie chrbtového a stehenného dielu jedným tlačidlom (autokontúra)  |                                 | áno     |  |
| 11   | Elektrické ovládanie náklonu ložnej plochy Trendelenburg / Antitrendelenburg  | min. 13°                        | áno     | min. 14°   |
| 12   | Lýtkový diel polohovaný mechanicky, resp. elektricky  |                                 | áno     | mechanicky   |
| 13   | Obojstranný laterálny náklon  | min. 15°                        | áno     | 15°  |
| 14   | Bezpečnostné podsvietenie lôžka a indikácia bezpečnej polohy  |                                 | áno     |  |
| 15   | Pacientske ovládače integrované do bočníc s tlačidlami polohovania chrbtového a stehenného dielu  |                                 | áno     |  |
| 16   | 4x pojazdné kolieska min. 15 cm s centrálnym ovládaním, 5. koliesko motorizované, možnosť jazdy vpred a vzad  |                                 | áno     | 4 x 150 mm + 5. motorizované koliesko EasyDrive  |
| 17   | Centrálna brzda so 4 pákami, zabrzdzenia/odbrzdzenia lôžka vyžadujúce veľmi malú silu   |                                 | áno     |  |
| 18   | Sesterský ovládací panel s tlačidlom STOP, zámky jednotlivých polôh, s tlačidlami ovládania polôh a pamätovými polohami (min. Kardio kreslo, TR, CPR, mobilizačná poloha) |                                 | áno     | kardio kreslo, TR, CPR, mobilizačná poloha   |
| 19   | Nožné ovládače pre laterálny náklon a výškové nastavenie lôžka s ochranou proti nechcenému polohovaniu  |                                 | áno     |  |
| 20   | Integrované plastové delené bočnice pozdĺž celej ložnej plochy, výška nad ložnou plochou  | min. 38 cm                      | áno     | 42 cm  |
| 21   | Čelá - vyberateľné plastové čelá s aretáciou jedným tlačidlom   |                                 | áno     |  |
| 22   | Bezpečnostný systém proti preťaženiu jednotlivých motorov zaisťujúci automatické zastavenie polohovania   |                                 | áno     |  |
| 23   | 4 ks rohových ochranných protinázarových koliesok   |                                 | áno     |  |
| 24   | Zálohová batéria s indikátorom stavu  |                                 | áno     |  |
| 25   | Uhlomery náklonu ložnej plochy a chrbtového dielu   |                                 | áno     |  |
| 26   | Lôžko vybavené bočnými lištami určenými na uchytenie príslušenstva  |                                 | áno     |  |
| 27   | Hrazda lakovaná   |                                 | áno     |  |
| 28   | Plastová rukoväť - samonavijacia  |                                 | áno     |  |
| 29   | Infúzny stojan  |                                 | áno     |  |
| 30   | Integrovaný aktívny antidekubitný systém pre riziko vzniku dekubitov a podporu liečby už vzniknutých dekubitov III. stupňa  |                                 | áno     |  |
| 31   | Systém zaisťujúci dostatočnú podporu pre pacienta – striedanie tlaku v komorách 2-1 (dvojkomorový) alebo vyšší  |                                 | áno     | dvojkomorový   |
| 32   | Pracovné režimy minimálne: alternujúci, statický s bezpečnostným automatickým návratom do dynamického režimu, maximálny   |                                 | áno     | alternujúci, statický s bezpečnostným automatickým návratom do dynamického režimu, maximálny |
| 33   | Automatické nastavenie tlaku v závislosti na váhe pacienta, s možnosťou manuálneho prestavenia  |                                 | áno     |  |
| 34   | Senzor pre automatické zvýšenie tlaku v panvovej oblasti pri posadení pacienta  |                                 | áno     |  |
| 35   | Konštrukcia komôr umožňujúca individuálne vypustenie každej komory v oblasti chrbta   |                                 | áno     |  |
| 36   | Časový cyklus striedania tlaku v rozmedzí   | min. 7,5 minúty - max. 12 minút | áno     | 10 minút   |
| 37   | Možnosť rýchleho vypustenia pre CPR   |                                 | áno     |  |
| 38   | Systém ochrany pred nežiadúcou manipuláciou a chybným nastavením  |                                 | áno     |  |
| 39   | Nosnosť   | min. 160 kg                     | áno     | 160 kg   |
| 40   | Alarm v prípade výpadku napájania alebo zlej funkčnosti   |                                 | áno     |  |
| 41   | Potah ľahko odnimateľný – zips dookola 360°, paropriepustný, vodovzdorný, s ochranou pred znečistením jadra   |                                 | áno     |  |

|    |                                    |  |     |  |
|----|------------------------------------|--|-----|--|
| 42 | Transportné úchyty na boku matraca |  | áno |  |
|----|------------------------------------|--|-----|--|

| P.č. | Technická špecifikácia - Nočný stolík   | Hodnota technického parametra | Áno/Nie | Hodnota (konkrétny parameter ponúkaného prístroja)   |
|------|---|-------------------------------|---------|--|
| 1    | Nočný stolík s jedálenskou doskou   |                               | áno     |  |
| 2    | Vonkajšie rozmery stolíka (výška x šírka x hĺbka)   | max. 95 x 60 x 60 cm          | áno     | 92,5 x 51,5 x 50 cm  |
| 3    | Prevedenie stolíka – hore zásuvka, dole skrinka s dvierkami   |                               | áno     |  |
| 4    | Spodná skrinka s veľkým odkladacím priestorom   |                               | áno     |  |
| 5    | Stolík z pozinkovaných plechov s následnou povrchovou úpravou práškovými farbami pre zaistenie vysokej odolnosti povrchu voči oderu a korózii   |                               | áno     |  |
| 6    | Steny dvierok skrinky a zásuvky z HPL materiálu s farebným odtieňom RAL alebo pozinkovaného plechu resp. iného zdravotne nezávadného a odolného materiálu určeného pre použitie v zdravotníctve |                               | áno     | Steny dvierok skrinky a zásuvky z HPL materiálu s farebným odtieňom, korpus z pozinkovaného plechu RAL, farba 9002 |
| 7    | Držiak na zavesenie uteráku   |                               | áno     |  |
| 8    | Odolná horná plocha a jedálenská doska s postrannými lištami alebo zvýšenými okrajmi zabraňujúcimi pádu položených predmetov  |                               | áno     |  |
| 9    | Integrovaná plynulo výškovo nastaviteľná jedálenská doska s posilovaním plynovou pružinou, naklopiteľná pre čítanie aj písanie do oboch strán   |                               | áno     |  |
| 10   | Rozmer jedálenskej dosky  | min. 56 x 33 cm               | áno     | 60 x 34,5 cm   |
| 11   | Zaťaženie jedálenskej dosky   | v strede min. 9 kg            | áno     | 9 kg   |
| 12   | Zdvih jedálenskej dosky zdvih jedálenskej dosky   | min. 81 – 100 cm              | áno     | 72 - 108 cm  |
| 13   | Podvozok zo 4 koliesok o priemere min. 65 mm s 2 brzdovými kolieskami   |                               | áno     | 65 mm, 2 s brzdou  |

V Bratislave, dňa 08.01.2025

**Jaroslav Burian**  
Konateľ

V zastúpení Jozef Šafr "v.r."

Splnomocnenc na základe generálnej plnej moci zo dňa 17.12.2024

# GENERÁLNA PLNÁ MOC

Spoločnosť **Artspect spol. s r. o.** so sídlom: **Rybničná 40, 831 06 Bratislava**, IČO: **47760265**, zapísaná v obchodnom registri vedenom Mestským súdom Bratislava III, odd: **Sro**, vložka č. **98670/B** konajúci: **Jaroslav Burian**, konateľ spoločnosti (ďalej len „Splnomocniteľ“)

týmto splnomocňuje osobu:

**Jozef Šafr**, nar. [REDAKOVANÉ]  
(ďalej len „Splnomocnenec“)

aby v mene Splnomocniteľa vykonával všetky právne úkony bez obmedzenia. Splnomocnenec je oprávnený v mene Splnomocniteľa najmä, nie však výlučne:

- konať a zúčastňovať sa rokovani s obchodnými partnermi, ostatnými fyzickými a právnickými osobami,
- konať pred daňovými orgánmi a colnými orgánmi v rozsahu príslušných právnych predpisov,
- konať pred Sociálnou poisťovňou, zdravotnými poisťovňami v rozsahu príslušných právnych predpisov,
- konať pred mestami a obcami,
- konať pred ostatnými orgánmi štátnej správy a územnej samosprávy,
- konať pred súdmi Slovenskej republiky (vrátane obchodného registra) a rozhodcovskými súdmi a robiť akékoľvek úkony,
- robiť všetky právne úkony spojené s prihlásením, odhlásením, zmenou držiteľa a vlastníka motorových vozidiel a ostatných údajov v evidencii motorových vozidiel vedenom Dopravným inšpektorátom Policajného zboru SR,
- dojednávať a podpisovať obchodné dokumenty, zmluvy, dodatky (týkajúce sa aj prevodu a zaťaženia nehnuteľností) a vykonávať iné právne úkony s tým súvisiace, vrátane nákupu a predaja tovarov a služieb,
- konať pred katastrálnym úradom, podávať návrhy na vklad, vykonávať opravy a odstraňovať nedostatkov a vady konania, vyžiadať si výpisy, odpisy listín a to i v prípade, že sú opatrené plombou,
- konať pred bankami, zriaďovať, meniť a zrušiť účty Splnomocniteľa, ako aj disponovať s peňažnými prostriedkami na účte, vrátane vykonávania príkazov na úhradu,
- zriaďovať notárske úschovy peňazi a iných vecí a podpisovať notársku zápisnicu o úschove,
- zriaďovať vinkulácie za účelom zloženia peňazi na vinkulačný účet a podpisovať zmluvy o vinkulácii,
- preberať písomnosti, vrátane tých, ktoré sú adresované do vlastných rúk, preberať dobievky a iné zásielky na finančné prostriedky (šeky a pod.), výpisy, odpisy a rozhodnutia,
- podávať daňové priznania, výkazy, prihlášky, odhlášky a nahlasovať zmeny,
- konať vo vzťahu k zamestnancom v pracovnoprávnej agende, podpisovať pracovné zmluvy, dodatky, ukončenia pracovného pomeru a podobne,
- podávať návrhy, žiadosti, žaloby, vyhlásenia, uzatvárať zmiery, uznávať a započítavať uplatnené nároky, vzdávať sa nárokov, podávať opravné prostriedky, vzdávať sa práva na podanie opravných prostriedkov, vymáhať nároky, prijímať plnenia nárokov, vrátane peňažných prostriedkov, potvrdzovať plnenia nárokov, nahliadať do spisov,
- podávať elektronické podania na vyššie uvedené orgány a vo vyššie uvedených veciach,
- robiť všetky ostatné právne úkony a to i vtedy, keď je podľa právnych predpisov potrebné osobitné splnomocnenie.

Pre vylúčenie všetkých pochybností platí, že Splnomocnenec je oprávnený v mene Splnomocniteľa konať v rovnakom rozsahu, v akom je v mene spoločnosti s ručením obmedzeným podľa § 133 a nasl. Obchodného zákonníka oprávnený konať jej konateľ.

Splnomocnenec je oprávnený poveriť vykonaním jedného alebo viacerých úkonov tretej osoby vrátane advokáta, ktoré sú oprávnené konať každá samostatne. Generálna plná moc sa udeľuje na dobu určitú do 31. 12. 2025

V Humpolci, dňa 17.12. 2024

V Humpolci, dňa 17. 12. 2024

[REDAKOVANÉ]  
**Jaroslav Burian**  
konateľ  
(úradne overený podpis)

[REDAKOVANÉ]  
**Jozef Šafr**  
Generálnu plnú moc prijímam.

OVĚŘOVACÍ DOLOŽKA PRO LEGALIZACI  
Podle ověřovací knihy Městského úřadu Humpolec  
poř. č. legalizace B/1014/2024  
vlastnoručně podepsal

Jaroslav Burian, [REDACTED]  
jméno/a, příjmení, datum a místo narození žadatele

[REDACTED]  
a [REDACTED]

druh a číslo dokladu, na základě kterého byly zjištěny osobní údaje

V Humpolci dne 19.12.2024  
Šárka Pejšková, DiS

